? TEST 3.0 - KOMPLEKSNA STEVILA

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

Dolo¢i kompleksno stevilo, ¢e je 2z 4+ 12 = 4 + bi.

Naloga 2:

1 _
Izracunaj absolutno vrednost Stevila: R (V=4+i"@B =9+ (5+14)(5—1))



Naloga 3:

Narisi mnozico kompleksnih stevil, za katero velja:
3< |zl <4

5
in ugotovi, ali z = 3 + 21 lezi v tej mnozici.

Naloga 4:

Narisi mnozico kompleksnih stevil, za katero velja:

|24+ 3| <5A(Im(z) > 1) A (Re(z) < —1)



Naloga 5:

5 12
Naj bo z =3 —4i i =—— 4+ —i.
aj boz=3 1 in w 13+13@

. .0 Z
a) Izracunaj: — + —
z

b) Zapisi imaginarno komponento stevila 3z* - (1 + )°

13
¢) Doloéi a, da bo realna komponenta stevila w - <€ + ai) enaka &

tocke: 4 +3+4




Naloga 6:

Opisi mnozico kompleksnih stevil v komplekni ravnini, za katere velja

(149)z=1+1i-Re(z)— =z

Naloga 7: tocke: 2+ 2

Razstavi v mnozici kompleksnih stevil:
a) a® +9

b) z* — 1

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 38

Stevilo osvojenih tock | OCENA




Resitve:

1l.z2=1+4+2i
2. |z| = V26




